
 

 

  

 
 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 23.07, 18.08, 25.08                                                         14 ημέρες 

 

Με εκδρομή στα Νησιά Πι Πι 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Ταϊλάνδη, το «Κόσμημα της Ασίας», 
είναι μια χώρα εξωτική, με πλούσια 
ιστορία και αμέτρητες φυσικές 
ομορφιές. Οι λαμπροί ναοί της, τα 
επιβλητικά παλάτια της, οι αρχαίες 
πόλεις  της,  το  τροπικό  της  κλίμα,  οι 
λευκές αμμουδιές της και τα 
καταπράσινα βουνά της την καθιστούν 
τον πιο ελκυστικό τουριστικό 
προορισμό της Ασίας. Ζωντάνια, φως, 
ορχιδέες, ρουμπίνια, πληρωμένοι 
έρωτες και πάθος για τη θρησκεία, τα 
κύρια  χαρακτηριστικά  της.  Οι  κάτοικοί 
της συνδυάζουν με θαυμαστή αρμονία 
τον  πολιτισμό  τους  με  τις  σύγχρονες 
δυτικές επιρροές. Είναι εξαιρετικά 
φιλικοί και ευγενικοί. Το χαμόγελο είναι 
το χαρακτηριστικό των Ταϊλανδών. 

Η Μπανγκόκ, η «Βενετία της 
Ανατολής», είναι μια κοσμοπολίτικη 
μεγαλούπολη, χαώδης και 
σαγηνευτική, χτισμένη στον ποταμό 
Τσάο Πράγια ή Μάε Ναμ (Mενάμ). Είναι 
η 4η κατά σειρά πρωτεύουσα της 
χώρας, μετά το Σουκοτάι, την 
Αγιούταγια και το Θόνμπουρι. 

Το Πούκετ φωλιάζει στα γαλήνια νερά 
της θάλασσας του Άνταμαν, στις 
ακτές τις Ταϊλάνδης που βλέπουν στον 
Ινδικό Ωκεανό. Με τις λευκές παραλίες, 
τα υπερμοντέρνα αλλά συνάμα και 
γραφικά  ξενοδοχεία,  όραμα  τροπικού 
παραδείσου, υπόσχεται πολλά. Η 
Πατόνγκ,  η  πιο  διάσημη  παραλία  του 
νησιού  έχει  έντονη  νυχτερινή  ζωή  και 
είναι το βασίλειο του παζαριού.  

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ round 

Το ταξίδι μας περιλαμβάνει:  

• Διαμονή σε ξενοδοχείο 4*  ή 5* ανάλογα την 

αναχώρηση  , σε κεντρική παραλία στο 

Πούκετ. 

• Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο  4* στην 

Μπανγκόκ.  

• Ξενάγηση πόλης στην Μπανγκόκ και 

επίσκεψη στο βασιλικό παλάτι με Έλληνα 

αντιπρόσωπο. 

• Επίσκεψη στη μεγάλη πλωτή αγορά και στην 

αγορά του τρένου Maeklong με Έλληνα 

τοπικό αντιπρόσωπο στη Μπανγκόκ. 

• Ολοήμερη εκδρομή στα νησιά Πι Πι στο 

Πούκετ. 

• Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-

βιβλίο στα Ελληνικά round  Travel. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 
στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 23/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40 

TK 172 24/07/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΠΟΥΚΕΤ 01:40 15:20 

TK 069 04/08/2026 ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:45 05:15 +1 

TK 1843 05/08/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 07:25 08:55 

14 ημέρες με 11 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 

 

 



 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 18/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

TK 172 19/08/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΠΟΥΚΕΤ 01:45 15:20 

TK 069 30/08/2026 ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:45 04:45 +1 

TK 1843 31/08/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 07:30 09:00 

14 ημέρες με 11 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

ΕΚ 210 25/08/2026 ΑΘΗΝΑ – NΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 378 26/08/2026 NΤΟΥΜΠΑΪ – ΠΟΥΚΕΤ 02:30 12:00 

ΕΚ 377 07/09/2026 ΜΠΑΝΓΚΟΚ – NΤΟΥΜΠΑΪ 02:40 06:00 

ΕΚ 209 07/09/2026 NΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 10:50 15:00 

14 ημέρες με 11 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 

 

 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

ΠΟΥΚΕΤ 
ο εξωτικός παράδεισος που δεν είναι… μόνο παραλίες 

 

Στο άκουσμα του ονόματος «Πουκέτ» οι περισσότεροι φανταζόμαστε εξωτικές 
παραλίες με τιρκουάζ νερά και χρυσή αμμουδιά,  θαλάσσια σπορ, χαλάρωση και 
ηλιοθεραπεία, κοκοφοίνικες και καλοκαιρινή ραστώνη. Ισχύει. Αλλά δεν είναι μόνο 
αυτό! 

Για την ακρίβεια, το μεγαλύτερο νησί της Ταϊλάνδης ξαφνιάζει τον επισκέπτη με την 
ποικιλομορφία του και το πλήθος διαφορετικών προορισμών και αξιοθέατων που 
προσφέρει. Δεν είναι τυχαία, άλλωστε, ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς 
όχι μόνο στην Ασία, αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο. 

Το πανέμορφο εξωτικό νησί-όνειρο κάθε ταξιδιώτη προσφέρει έναν ανεπανάληπτο 
συνδυασμό λευκών αμμουδιών, μαγευτικού βυθού, εξαιρετικής φιλοξενίας, υψηλού 
επιπέδου διαμονής, συναρπαστικών διαδρομών στη φύση, πόλεων, εθνικών 
πάρκων, πολιτιστικών μνημείων και νυχτερινής διασκέδασης. Αξιοποιήστε λοιπόν τον 
χρόνο σας στο Πουκέτ με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και ανακαλύψτε όλα όσα έχει 
να σας προσφέρει. 

Το Πουκέτ έχει περίπου το μέγεθος της Σιγκαπούρης και φωλιάζει στα γαλήνια νερά 
της θάλασσας Ανταμάν - στις ακτές δηλαδή της Ταϊλάνδης που βλέπει στον Ινδικό 
Ωκεανό. Η ιστορία του έχει εξαιρετικό ενδιαφέρον, καθώς το νησί αποτελούσε μια 
από τις βασικές εμπορικές διαδρομές μεταξύ Ινδίας και Κίνας και αναφερόταν συχνά 
στα ναυτικά ημερολόγια των ξένων εμπόρων.  

Σήμερα το ευλογημένο αυτό νησί κατοικείται από φιλόξενους, χαμογελαστούς 
ανθρώπους και έχει να επιδείξει καταπληκτικούς όρμους, κόλπους, 70 παραλίες με 
χρυσή ή λευκή άμμο στεφανωμένες με φοίνικες, που πλημμυρίζουν από το άρωμα 
του τροπικού δέντρου ylang ylang, κοράλλια και αστραφτερές θάλασσες 
διάσπαρτες από νησιά. 

 
 



 

 
 

   

Παραλίες 

Το δυτικό Πουκέτ διαθέτει μερικές από τις πιο διάσημες παραλίες του νησιού. Η Kata είναι ίσως 
η  πιο  γνωστή,  μαζί  με  την  παραλία  Karon  που  βρίσκεται  ακριβώς  δίπλα  και  συγκεντρώνει 
πολλά  καλά  εστιατόρια,  αλλά  και  την  Freedom  Beach  που  είναι  η  (ελαφρώς)  λιγότερη 
πολυσύχναστη γειτονική της. Για εκείνους που προτιμούν πιο… ήσυχες καταστάσεις ιδανικές 
παραλίες είναι η Banana Beach και η Naiyang Beach που συγκεντρώνουν λιγότερο κόσμο. 

Αν  ψάχνετε  για  μια  όμορφη  παραλία  με  αυθεντική  τοπική  κουλτούρα,  θα  την  βρείτε  στην 
Kamala, η οποία βρίσκεται ακριβώς βόρεια της Πατόνγκ. Ονομάστηκε έτσι από τη 
σανσκριτική λέξη που σημαίνει "λωτός" και βρίσκεται δίπλα σε ένα φιλόξενο μουσουλμανικό 
χωριό.  

Η πανέμορφη Hat Bang Thao, μήκους 8 χιλιομέτρων, είναι μια από τις  μεγαλύτερες και πιο 
ονειρεμένες παραλίες του Πουκέτ. Αυτό το κομμάτι μαργαριταρένιας άμμου σας προσκαλεί 
απλά να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τις παροχές των beach clubs που βρίσκονται στο 
νότιο και βόρειο άκρο της. 

Παλιά πόλη του Πουκέτ 

Η μικρή αλλά ζωντανή παλιά πόλη του Πουκέτ αξίζει πραγματικά να αφιερώσετε τουλάχιστον 
μισή μέρα για να την εξερευνήσετε. Απολαύστε την όμορφη σινο-πορτογαλική αρχιτεκτονική 
των έντονα βαμμένων αρχοντικών, δείτε τα έργα τέχνης στο Soi Romanee αλλά και το Ιερό Jui 
Tui που παρουσιάζει πολύχρωμα αγάλματα κινέζικων θεών. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε 
επίσης το Μουσείο Thai Hua για να μάθετε για την ιστορία του νησιού. Ο κεντρικός δρόμος 
Thalang Road διαθέτει καταστήματα που πωλούν χειροποίητα παγωτά και υφάσματα μπατίκ 
και  μια  κυριακάτικη  αγορά  για  αναμνηστικά  και  φαγητό του δρόμου, όπως  τηγανητή 
μπανάνα. Όταν πέφτει η νύχτα, ο δρόμος αποκτά μια ιδιαίτερη ομορφιά, καθώς τα κινεζικά 
φανάρια ρίχνουν μια απαλή λάμψη.  

Μεγάλος Βούδας 

Ίσως το πιο διάσημο ορόσημο στο Πουκέτ, ο Μεγάλος Βούδας βρίσκεται στην κορυφή του 
λόφου Nakkerd («φίδι»), στο κέντρο του νησιού, ανατολικά των παραλιών Kata και Karon, και 
σύμφωνα με τον θρύλο προστατεύεται από τα φίδια. Ορατός από το μισό νησί, ο ύψους 45μ. 
Μεγάλος Βούδας στέκει μεγαλοπρεπώς στο καλύτερο σημείο θέασης του Πουκέτ. Η διαδρομή 
μέχρι την κορυφή είναι αρκετά ανηφορική, αλλά η θέα από εκεί πάνω δικαιώνει τον επισκέπτη! 
Είναι ιδανική τοποθεσία για να απολαύσετε το ηλιοβασίλεμα, καθώς ένα μέρος της 
πλατφόρμας θέασης βλέπει δυτικά προς τη θάλασσα Ανταμάν!  

Ακρωτήριο Promthep 

Μιλώντας για ηλιοβασίλεμα… άλλη μία απάντηση στο ερώτημα πού να παρακολουθήσετε το 
ηλιοβασίλεμα στο Πουκέτ βρίσκεται στο νότιο άκρο του νησιού, στο  ακρωτήριο Promthep. 
Από  εδώ  θα  θαυμάσετε  ένα  «πανόραμα  ηλιοβασιλέματος»,  με  τον  ήλιο  να  βυθίζεται  στη 
θάλασσα  Ανταμάν.  Επίσης,  λόγω  της  απομόνωσής  του,  το  ακρωτήριο  Promthep  είναι 
λιγότερο πολυσύχναστο από τον Μεγάλο Βούδα, ενώ οι κοντινές παραλίες Rawai και Nai Harn 
είναι αντικειμενικά από τις πιο όμορφες του νησιού. 

 

 
 



 

 
 

   

Πατόνγκ ή όπως λέμε… nightlife 

Αν  η  ζωντανή  νυχτερινή  ζωή  και  η  έντονη  διασκέδαση  είναι  αυτό  που  αναζητάτε,  τότε  η 
Πατόνγκ είναι αναμφισβήτητα ο προορισμός σας. Τοποθετημένη στο κέντρο της δυτικής 
ακτής του Πουκέτ, το γνωστό αυτό τουριστικό θέρετρο συγκεντρώνει πλήθη κόσμου λόγω 
του μεγάλου αριθμού εστιατορίων και μπαρ γύρω από την πολυσύχναστη παραλία.  

Εθνικό Πάρκο Khao Phra Thaeo 

Ενώ  το  Πουκέτ  είναι  γνωστό  για  τις  παραλίες  του,  δεν  μπορεί  κανείς  να  παραβλέψει  το 
πλούσιο  φυσικό  του  περιβάλλον.  Το  Khao  Phra  Thaeo  είναι  το  τελευταίο  εναπομείναν 
αειθαλές τροπικό δάσος στο νησί Πουκέτ και έχει έκταση περίπου 20 τ. χλμ. Διαλέξτε ένα από 
τα πολλά μονοπάτια του Εθνικού Πάρκου και θαυμάστε την πλούσια βλάστηση αλλά και 
τον  όμορφο  καταρράκτη  Bang  Pae,  τον  πιο  διάσημο  καταρράκτη  σε  όλο  το  Πουκέτ.  Το 
τέλειο μέρος για να κάνετε μια βουτιά και να δροσιστείτε! 

Καταφύγιο ελεφάντων του Πουκέτ 

Μία έκταση 30 στρεμμάτων υποδέχεται ηλικιωμένους και ανάπηρους ελέφαντες για να τους 
παρέχει  ένα  καταφύγιο  χωρίς  "παραστάσεις"  για  τουρίστες  ή  εργασία  στη  βιομηχανία 
υλοτομίας,  κάτι  που  είναι  πολύ  συνηθισμένο  στην  Ταϊλάνδη.  Πολλοί  από  αυτούς  τους 
ελέφαντες  δεν  μπορούν  να  επανέλθουν  στη  φύση,  καθώς  δεν  θα  επιβίωναν  μετά  από 
χρόνια  κακοποίησης.  Επισκεφτείτε  το  καταφύγιο  για  να  δείτε  τα  συμπαθέστατα  αυτά 
τετράποδα, να τα ταΐσετε - δεν επιτρέπεται να αγγίξετε τους ελέφαντες – και για να στηρίξετε 
την προσπάθεια των ντόπιων για την προστασία των ελεφάντων. 

Wat Chalong 

Από  τους  δεκάδες  ναούς  που  διαθέτει  το  Πουκέτ,  ο  Wat  Chalong  είναι  σίγουρα  ο  πιο 
διάσημος. Είναι αφιερωμένος σε δύο μοναχούς που ηγήθηκαν των κατοίκων της περιοχής 
στη μάχη κατά της κινεζικής εξέγερσης το 1876 και οι γνώσεις τους για τη βοτανοθεραπεία 
βοήθησαν τους τραυματίες. Ο χώρος είναι γεμάτος από πολλούς ναούς και για να εισέλθετε 
πρέπει  να  έχετε  καλυμμένους  τους  ώμους  και  τα  γόνατά  σας,  καθώς  και  να  βγάλετε  τα 
παπούτσια σας.  

Ημερήσιες εκδρομές σε νησιά 

Το  Πουκέτ  βρίσκεται  κοντά  σε  μερικά  από  τα  πιο  όμορφα  νησιά  σε  όλη  την  Ταϊλάνδη, 
καθιστώντας το την τέλεια βάση από την οποία μπορείτε να εξορμήσετε σε αυτά. Από την 
ανατολική  ακτή  του  νησιού  μπορείτε  να  κατευθυνθείτε  προς  τον  κόλπο  Phang  Nga  (το 
διάσημο σπίτι του James Bond Island) και στα νησιά Phi Phi (του Leonardo Dicaprio στην 
ταινία The Beach).  

Σπα & μασάζ 

Υπάρχουν  καταπληκτικά  σπα  σε  όλο  το  Πουκέτ,  και  βέβαια  δεν  μπορείτε  να  έρθετε  στην 
Ταϊλάνδη και να μην κάνετε ταϊλανδέζικο μασάζ. Τα περισσότερα σπα συγκεντρώνει η δυτική 
ακτή του νησιού, ενώ πολλά από τα νησιά διαθέτουν επίσης καταπληκτικά σπα σε μικρές 
αχυρένιες καλύβες. Εσείς απλά… χαλαρώστε! 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΟΥΚΕΤ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Πούκετ μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. 
 
2η ημέρα: ΠΟΥΚΕΤ 
Άφιξη, μεταφορά και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Το Πούκετ 
φωλιάζει στα γαλήνια νερά της θάλασσας του Άνταμαν, στις 
ακτές τις Ταϊλάνδης που βλέπουν στον Ινδικό Ωκεανό.  
Με τις λευκές παραλίες, τα υπερμοντέρνα αλλά συνάμα και 
γραφικά ξενοδοχεία, όραμα τροπικού παραδείσου, το Πούκετ 
υπόσχεται  πολλά.  Η  Πατόνγκ,  η  πιο  διάσημη  παραλία  του 
νησιού  έχει  έντονη  νυχτερινή  ζωή  και  είναι  το  βασίλειο  του 
παζαριού. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΠΟΥΚΕΤ – Εκδρομή στα νησιά Πι Πι   
Μεταφορά στη μαρίνα του νησιού απ’ όπου θα 
αναχωρήσουμε με ταχύπλοο για τα νησιά Phi Phi. Άφιξη στο 
Phi  Phi  Ley,  όπου  θα  ανακαλύψετε  το  μαγευτικό  τοπίο  του 
Maya Bay**(γυρίσματα της ταινίας "The Beach"), θα 
εξερευνήσετε τον κόλπο Lho Sa Mah, το Phi Leh Cove και το 
"Viking Cave". Επίσκεψη στο Ton Sai Bay, γεύμα  στο νησί Khai 
Nai και ελεύθερος χρόνος για μπάνιο. Επιστροφή στη μαρίνα 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η-8η ημέρα: ΠΟΥΚΕΤ  
Ημέρες ελεύθερες στο Πούκετ για χαλάρωση στις 
πανέμορφες  παραλίες  του.  Το  Πούκετ  είναι  ένας  ιδανικός 
τόπος για ξεκούραση και ευχάριστες διακοπές.  
Στις ελεύθερες ημέρες σας μπορείτε να απολαύσετε τις 
παραλίες  του  ή  να  συμμετάσχετε  σε  κάποια  προαιρετική 
εκδρομή, όπως στα παραδεισένια νησάκια Πι Πι, στον 
υπέροχο  Κόλπο  Πανγκ  Να με  το  γνωστό  νησάκι  του  Τζέιμς 
Μποντ κ.λπ. Οι επιλογές σας είναι πραγματικά πολλές. 
Διανυκτέρευση. 
 
9η ημέρα: ΠΟΥΚΕΤ – ΜΠΑΝΓΚΟΚ   
Μεταφορά  στο  αεροδρόμιο  και  πτήση  για  την  Μπανγκόκ. 
Άφιξη στην πόλη των «αγγέλων». Μεταφορά στο ξενοδοχείο 
και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Διανυκτέρευση. 
 

10η  ημέρα:  ΜΠΑΝΓΚΟΚ:  Ξενάγηση  πόλης  –  Βασιλικό 
παλάτι 
Η  ξενάγηση  της  πόλης  ξεκινάει  σήμερα  το  πρωί  με 
βαρκάδα  κατά  μήκος  του  ποταμού  με  τα  αμέτρητα 
κανάλια.  Θα  φτάσουμε  στο  Θόνμπουρι,  την  3η  κατά 
σειρά  πρωτεύουσα  της  Ταϊλάνδης  (1767-1782),  όπου 
θα επισκεφτούμε τον παλιότερο ναό της πόλης, το Ναό 
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της Αυγής, που είναι καλυμμένος με κομμάτια κινέζικης 
πορσελάνης και δεσπόζει θεαματικά στο ποτάμι. 
Συνεχίζουμε για τον Ναό Βατ Πο, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
αγάλματα  του  Βούδα  σε  κεκλιμένη  στάση.  Ο  ναός 
αυτός αποτελεί επίσης την παλαιότερη και πιο έγκριτη 
σχολή ταϊλανδέζικου μασάζ στη χώρα.  
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Βασιλικό Παλάτι της 
Μπανγκόκ, που έχει χαρακτηριστεί ως το 8ο Θαύμα του 
Κόσμου. Χτίστηκε  το 1783 και καλύπτει μια έκταση 
218.400 τετρ. χλμ. Περικυκλωμένα από ένα ψηλό λευκό 
τείχος μήκους 1.900 μ., μια συστάδα 100 διαφορετικών, 
πολυτελών και με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική κτίρια, 
εκπροσωπούν 200 χρόνια ιστορίας και αρχιτεκτονικού 
πειραματισμού.  Ναοί  με  πολύχρωμες  πορσελάνινες 
διακοσμήσεις,  στούπες,  πύργοι,  επιβλητικές  θεότητες, 
επίχρυσοι δράκοι, μυθολογικές μορφές και εκπληκτικές 
τοιχογραφίες  συνθέτουν  ένα  σχεδόν  εξωπραγματικό 
σκηνικό. 
Συνεχίζουμε για τον ναό του Σμαραγδένιου Βούδα με το 
περίφημο άγαλμα του Βούδα από νεφρίτη (όχι 
σμαράγδι) πάνω σε χρυσό θρόνο, στολισμένο με 
πολύτιμα  πετράδια,  που  φυλάσσεται  σε  μια  γυάλινη 
προθήκη. Είναι η πιο ιερή μορφή της Ταϊλάνδης, 
προστάτης της χώρας. Διανυκτέρευση. 
 
11η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ – Damnoen Saduak – 
Maeklong Railway Market 
Πρωινή αναχώρηση για τη μεγάλη εντυπωσιακή  
πλωτή αγορά της πόλης. Οι πωλητές διαθέτουν 
προϊόντα, φρούτα και τοπικά εδέσματα μέσα από ξύλινες 
βάρκες  στα  κανάλια.  Στη  συνέχεα  θα  επισκεφθούμε  μια 
άλλη μοναδική αγορά , πάνω στις σιδηροδρομικές 
γραμμές,  όπου  οι  έμποροι  μαζεύουν  αστραπιαία  τους 
πάγκους και τις τέντες τους κάθε φορά που πλησιάζει το 
τρένο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο .  Διανυκτέρευση. 
 
12η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ 
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε την κοσμική 
μεγαλούπολη,  που  προσφέρει  άπειρες  επιλογές  για 
βόλτες, αγορές και επισκέψεις. Διανυκτέρευση. 
 
13η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
 
14η ημέρα: ΑΦΙΞΗ σε ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 
ΛΑΡΝΑΚΑ 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 
αναχώρηση. 
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** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές  

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του round travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και 

μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
Σημείωση: Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με επιπλέον κρεβάτι κατόπιν ζήτησης. Ο χώρος στο 

δωμάτιο είναι πολύ περιορισμένος με την προσθήκη κρεβατιού.  

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 23.07 - Πτήσεις με Turkish Airlines 
Ξενοδοχείο Patong Paragon Resort & spa 4* Deluxe room.  

1.129€ 
1.349€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.219€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 23.07 - Πτήσεις με Turkish Airlines 
Ξενοδοχείο Deevana Patong Resort & Spa 4* Deluxe room.  

1.199€ 
1.419€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.289€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 530€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 23.07 - Πτήσεις με Turkish Airlines 
Ξενοδοχείο Diamond Cliff 5* Super Deluxe Seaview Room.  

1.339€ 
1.559€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.429€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 640€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 18.08 - Πτήσεις με Turkish Airlines 
Ξενοδοχείο Patong Paragon Resort & spa 4* Deluxe room.  

1.089€ 
1.309€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.179€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 18.08 - Πτήσεις με Turkish Airlines 
Ξενοδοχείο Deevana Patong Resort & Spa 4* Deluxe room.  

1.169€ 
1.389€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.259€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 530€ 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 18.08 - Πτήσεις με Turkish Airlines 
Ξενοδοχείο Diamond Cliff 5* Super Deluxe Seaview Room.  

1.299€ 
1.519€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.389€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 640€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 25.08 - Πτήσεις με Emirates 
Ξενοδοχείο Patong Paragon Resort & spa 4* Deluxe room.  

999€ 
1.219€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.089€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 430€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 25.08 - Πτήσεις με Emirates 
Ξενοδοχείο Deevana Patong Resort & Spa 4* Deluxe room.  

1.059€ 
1.279€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.149€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 530€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 25.08 - Πτήσεις με Emirates 
Ξενοδοχείο Diamond Cliff 5* Super Deluxe Seaview Room.  

1.199€ 
1.419€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.289€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 640€ 
 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη –  

Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να 
αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα.  

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.  
**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν 
διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  θέλετε να 

φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens".  
Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 
εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας.  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:  

➢ Ο τοπικός ξεναγός  δεν συνοδεύει  το γκρουπ στις πτήσεις και θα βρίσκεται στη Μπανγκόκ κατά τη 

διάρκεια των οργανωμένων ξεναγήσεων που περιλαμβάνει το πρόγραμμα και μόνο. 

➢ Στις ημέρες με ελεύθερο πρόγραμμα, ο ξεναγός μπορεί να σας προτείνει εκδρομές  ή δραστηριότητες, 

οι οποίες πραγματοποιούνται σε πούλμαν με άλλους ταξιδιώτες και με αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό. 

➢ Σε όλες τις αεροπορικές εταιρίες πλέον η επιλογή συγκεκριμένης θέσης είναι με επιβάρυνση.  

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού. 
➢ Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ σε 

ξενοδοχείο  4*. 
➢ Διαμονή για 7 διανυκτερεύσεις στο Πούκετ σε 

ξενοδοχείο 4* ή 5* ανάλογα την αναχώρηση. 
➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά.   
➢ Ξεναγήσεις στην Μπανγκόκ, όπως αναγράφονται στο 

πρόγραμμα, με Έλληνα τοπικό αντιπρόσωπο.  
➢ Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός στη διάρκεια της 

εκδρομής στο Πούκετ 
➢ Μεταφορές  από  και  προς  τα  αεροδρόμια  με  τοπικό 

αγγλόφωνο αντιπρόσωπο. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός- βιβλίο στα Ελληνικά 

round Travel. 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο  
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, 
ο επίναυλος καυσίμων και η ειδική κυπριακή επιπλέον 
ταξιδιωτική  ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε  μας  τι 
περιλαμβάνει) εκτός από είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα. 
Δεν περιλαμβάνονται  Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα, βίζα 
εισόδου όπου χρειάζεται 
 
Δεν περιλαμβάνονται 
Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, αποσκευή μέχρι 
20 κιλά  και χειραποσκευή 8 κιλά και πακέτο ασφάλειας, τα 
οποία  καταβάλλονται  υποχρεωτικά  στην  Αθήνα.  Επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 
δαπάνες  για  έξοδα  επέκτασης  ταξιδιού  λόγω  ατυχήματος, 
δαπάνες  για  έξοδα  επίσκεψης  συγγενούς  στο  εξωτερικό, 
δαπάνες  για  επείγουσα  επιστροφή  στην  Ελλάδα,  απώλεια 
ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 
ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 
προκαταβολής, ασθένεια covid.): 840€ 
➢ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
 
Σημειώσεις  :  Τα  δίκλινα  δωμάτια  με  επιπλέον  κρεβάτι  είναι 
κατόπιν ζήτησης και ο χώρος στο δωμάτιο είναι πολύ 
περιορισμένος με την προσθήκη κρεβατιού. 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 
από την ημερομηνία εισόδου. 
Απαιτείται φωτοτυπία του με την εγγραφή σας. 
Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το check-out 
στις 11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και 
αναχώρησης λόγω των πτήσεων. 

  

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το round Travel δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
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